



NEWS RELEASE

2025年8月22日 西日本旅客鉄道株式会社 株式会社丸善ジュンク堂書店

丸善ジュンク堂書店で WESTER ポイントを導入 9月はポイント 10倍キャンペーンを実施

WESTER





西日本旅客鉄道株式会社(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:倉坂昇治)と株式会社 丸善ジュンク堂書店(本社:東京都中央区、代表取締役社長:西川仁)はこの度、**丸善ジュ** ンク堂書店の対象店舗(西日本エリア)でのお支払いに ICOCA をご利用いただくと、 WESTER ポイントがたまるサービスを開始することに合意しました。

これを記念して、9月1日(月)から9月30日(火)の1か月間は、お買い上げ200円 (税込) につき通常 1 ポイントのところ、WESTER ポイント 10 倍付与に加えて、条件達成 でさらに特典がもらえる「ICOCA でめちゃトクキャンペーン」を実施します。





これからは、丸善ジュンク堂書店の対象店舗(西日本エリア)でのお支払いに ICOCA をご利用いただくと、WESTER ポイントがたまります。

丸善ジュンク堂書店の対象店舗(西日本エリア)で、お支払いに ICOCA をご利用いただくことで、お買い上げ 200 円 (税込) につき WESTER ポイント 1 ポイントがたまります (ご利用翌月上旬の付与)。たまった WESTER ポイントは 1 ポイントにつき 1 円として、ICOCA にチャージしてお買い物等にご利用いただけます。

開始日(予定):2025年9月1日(月)

なお、ご利用いただく ICOCA の種類や条件により、たまるポイントが異なります。詳細は下記ページをご確認ください。

https://www.jr-odekake.net/icoca/guide/point/



9月1日から9月30日の1か月間は、丸善ジュンク堂書店の対象店舗(西日本エリア)にて ICOCA でお支払いすると WESTER ポイントが通常の 10 倍たまるキャンペーンを開催!条件達成で更に WESTER ポイント(基本)がもらえるおトクな特典もございます!

開催期間	2025年9月1日(月)~9月30日(火)
対象店舗	丸善ジュンク堂書店の対象店舗(西日本エリア)
特典①	WESTER ポイント 10 倍付与
	【特典内容】
	対象店舗にて ICOCA でお支払いすると WESTER ポイントが通常の
	10 倍付与されます。通常は 200 円(税込)で WESTER ポイント 1 ポ
	イント付与のところ、対象期間は 10 ポイント付与となります。
	【ポイント付与時期】
	ポイント付与は 10 月上旬を予定しています。
	【対象者】
	全 ICOCA ユーザー(カード型、モバイル型を含む全ての ICOCA)
特典②	アプリエントリーの上で条件を達成された方を対象に、さらに
	WESTER ポイント(基本)をプレゼント
	【特典内容】
	1.対象店舗で ICOCA 決済し、スタンプを 5 個集めるともれなく
	WESTER ポイント(基本)50 ポイントプレゼント
	2.対象店舗で ICOCA 決済し、スタンプを 10 個集めると抽選で 100
	名様に WESTER ポイント(基本)500 ポイントプレゼント
	3.アンケート回答でもれなく WESTER ポイント (基本) 20 ポイント
	プレゼント

	【ポイント付与時期】
	ポイント付与は 10 月末頃を予定しています。
	【対象者】
	WESTER アプリにお手持ちの ICOCA の ICOCA 番号をご登録されて
	いる方
備考	・詳しい対象店舗、特典の諸条件や注意事項については後述キャンペ
	<u>ーンページをご確認ください。</u>

2. その他

・本キャンペーンの詳細は下記のホームページをご覧ください。

https://wester.jr-odekake.net/campaign/mechatoku/

※記載の内容はすべて現時点での情報であり、変更となる可能性があります。

今回ご案内の取り組みは、SDGs の 17 のゴールのうち、特に 3 番、9 番、11 番、17 番 に貢献するものと考えています。









